

# 苏州阳澄湖半岛高端精品项目点燃旅游产业引擎

苏州阳澄湖半岛旅游度假区是苏州工业园区发展休闲度假产业、加快转型升级的重点板块，“高端精品”是阳澄湖半岛发展的一个重要战略。过去十年，阳澄湖半岛陆续引进了众多高端精品项目，如奕欧来、华谊兄弟电影世界、苏航直升机场低空旅游项目等。日前，阳澄湖半岛第三届城市户外节推介了该区域新一轮体验项目。

在阳澄环路东侧，一排粉墙黛瓦的江南特色房屋静静伫立。这是新加坡万邦集团打造的香堤水中天养生学习型社区，是亚洲种类最齐

全的医养养生休憩中心，今年3月正式开门迎客。香堤水中天可以为客人量身定制疗养方案，客人们可以学习道家辟谷功法、西式瑜伽方法、内脏自我管理等。距离香堤水中天不远的是9月刚开业的紫一川温泉馆。走进馆内，仿佛穿越至日本，绢水浴、碳酸浴、单人温泉浴、岩盐浴等10种不同功效的室内或露天温泉池，可“一站式”领略日本传统温泉文化。

香堤花园·雅境和泰康之家·吴园正描绘着半岛度假区活力养老社区的愿景。香堤花园·雅境是中国人寿携手美国专业养老运营机

构魅力花园，构建的集休闲养生、活力养老、持续看护和医疗康复于一体的高端综合型养老服务社区；泰康之家·吴园项目由泰康人寿打造，侧重“医养结合”，设置有社区医疗中心、体检中心及二级康复医院。

除了体验项目，全国航空模型公开赛、全国定向公开赛等精彩活动也将陆续点亮阳澄湖半岛的整个秋季。此外，阳澄湖半岛还结合旅游资源开发设计了不同线路的旅游定制产品，如休闲活力游、自然文化游等，满足不同市民的出游需求。

旅游功能定位是阳澄湖半岛开发的核心突破口，建设高标准旅游度假区，坚持“成熟一个、发展一个”务实方针，稳步提高旅游度假的美誉度和回头率。面对勇当“两个标杆”、建设“四个名城”的新征程，阳澄湖半岛将立足“现代化、国际化、园林化”的新型旅游度假区理念，把丰富康体产业作为主要工作内容，打造“体育+健康”“体育+旅游”“休闲+旅游”“商务+旅游”“亲子+旅游”等更多高端精品项目，继续着力勾勒“地理上紧邻城市、心理上远客城市”的独特魅力。（金圣 李艺）

**白俄罗斯放宽免签政策吸引更多中国游客**

白俄罗斯体育和旅游部副部长波特诺伊最近表示，白方正积极采取包括免签在内的系列措施，以吸引更多中国游客到白旅游。